

RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICARE



La invitația de participare nr. 27060/16.07.2024, privind achiziția de „*Servicii de consultanță pentru scrierea și depunerea unui proiect cu finanțare nerambursabilă pentru Corp W*”, au fost solicitate următoarele clarificări:

Întrebarea 1: „*Va rugăm să ne precizați dacă obiectul contractului îl reprezintă și activitatea de consultanță pe timpul implementării proiectului.*”

Răspunsul 1: **Obiectul contractului îl reprezintă scrierea și depunerea cererii de finanțare, nu și consultanță în implementarea proiectului.**

Întrebarea 2: „*Perioada contractului se menționează a fi de 30 de zile de la semnarea acestuia, iar valoarea estimată a activității de consultanță este foarte mică.*”

Răspunsul 2: **Perioada contractuală este de 30 de zile de la data semnării contractului de prestări servicii, iar valoarea estimată a contractului nu se modifică.**

Întrebarea 3: „*În anunțul din SEAP se face referire strictă la Servicii de consultanță pentru scrierea și depunerea unui proiect cu finanțare nerambursabilă, în timp ce în Caietele de Sarcini se fac referiri și la consultanță în implementarea proiectului. Care este obiectul corect al posibilului contract?*”

Răspunsul 3:

Se elimină din caietul de sarcini

Consultanță în planificarea și controlul desfășurării activităților proiectului în vederea atingerii obiectivelor proiectului și încadrării în termenele stabilite;

Proiectantul va asigura consultanța pentru întocmirea dosarului de finanțare și va depune cererea de finanțare pe platforma dedicată apelului cât și implementarea proiectului în situația în care se va semna contractual de finanțare, pe toată perioada de implementare.

Se modifică în caietul de sarcini

În loc de

- Sprijin în menținerea unei legături operative cu Autoritatea de Management;
- Consultanță pentru asigurarea transmiterii la timp a tuturor informațiilor solicitate de/către Autoritatea de Management.

Se va citi

- Sprijin în menținerea unei legături operative cu Autoritatea de Management, pe parcursul evaluării cererii de finanțare depuse.



- Consultanță pentru asigurarea transmiterii la timp a tuturor informațiilor solicitate de/către Autoritatea de Management, pe parcursul evaluării cererii de finanțare depuse.

Întrebarea 4: „În anunțul din SEAP și în Caietul de Sarcini durata contractului este de 30 de zile. În condițiile în care perioada de evaluare va excede cu mult 30 de zile, rugăm să precizați exact durata contractului astfel încât în eventualitatea existenței unor solicitări de clarificări/ informații suplimentare să vă putem oferi servicii de consultanță într-un cadru contractual.”

Răspunsul 4: Perioada contractuală este de 30 de zile, care cuprinde perioada de scriere și depune a cererii de finanțare. Obligațiile de a răspunde la solicitările de clarificări/ informațiile suplimentare vor fi obligații contractuale, care încep de la depunerea cererii și se finalizează la data afișării rezultatelor finale.

/Rector,
Prof. univ. dr. ing. habil. Marian BARBU

Beneficiar:
Ionela SCHIN

